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                            Τίτλος: Τέμπη 57 / Η ιστορία ενός πραναγγελθέντος εγκλήματος 

Συγγραφείς: Ξενοφών Κοντιάδης 
 
Ένα σκοτεινό κράτος. Εκβιασµοί, σκάνδαλα, 
υποκλοπές, χειραγώγηση των µέσων ενηµέρωσης, 
διώξεις από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, παρεµβάσεις 
σε ανεξάρτητες αρχές και δικαστική εξουσία. Σε µια 
διεφθαρµένη χώρα ο σιδηρόδροµος είναι 
παρατηµένος στη µοίρα του, αφού δεν πληρώνει 
διόδια στους εργολάβους των αυτοκινητόδροµων 
ούτε βενζίνη στα ολιγοπώλια της ενέργειας.  Όµως 

µία νύχτα δύο τρένα συγκρούονται µε 57 νεκρούς. Τα συστήµατα ασφαλείας ανύπαρκτα, οι ευρωπαϊκές 
χρηµατοδοτήσεις σπαταλήθηκαν χωρίς τα έργα να ολοκληρωθούν. Ο σταθµάρχης ύποπτα διορισµένος, 
ανεκπαίδευτος, µόνος στη νυχτερινή βάρδια. Αµέσως ο τόπος του εγκλήµατος εκχερσώνεται παράνοµα. Ο 

επικεφαλής της κυβέρνησης παρεµβαίνει στο ανακριτικό έργο. Αποδεικτικό υλικό εξαφανίζεται. Οι συνοµιλίες σταθµάρχη και 
µηχανοδηγών χαλκεύονται. Στην εξεταστική επιτροπή που διερευνά το έγκληµα, η κυβερνητική πλειοψηφία αποκλείει σηµαντικούς 
µάρτυρες και στοιχεία. Οι πολίτες είναι αγανακτισµένοι, εκατοµµύρια διαδηλώνουν ζητώντας την τιµωρία των ενόχων. 

Ένα συγκλονιστικό πολιτικό και δικαστικό θρίλερ με όλα τα κρίσιμα γεγονότα, τα πρόσωπα, τις αποκαλύψεις,  τις 
συγκρούσεις, τους κατηγορούμενους, τους μάρτυρες και τους επιζώντες, τα έντονα συναισθήματα και  τα 
απρόβλεπτα σενάρια για  την έκβαση της ιστορίας.  Ένα βιβλίο για το συλλογικό τραύμα, την αλήθεια και τη μνήμη. 
 

 Τίτλος: Πώς λειτουργεί η αστυνομική τάξη; Ο Αγώνας Ανταμά Τραορέ 
Συγγραφείς: Ασά Τραορέ & Ζοφρουά ντε Λαγκανερί 

Μετάφραση: Αναστασία Τσουκαλά 
 
Ο Αγώνας Ανταµά Τραορέ δεν είναι µόνο αγώνας της οικογένειας 
Τραορέ. Ο αδελφός µου πέθανε κάτω απ’ το βάρος τριών 
χωροφυλάκων κι ενός συστήµατος. Η Γαλλία έχει πρόβληµα µε την 
αστυνοµία και τη χωροφυλακή: αυτό είναι αναπόσπαστο κοµµάτι του 
Αγώνα. Η νεολαία είναι αναπόσπαστο κοµµάτι του Αγώνα. Το σχολείο 
είναι αναπόσπαστο κοµµάτι του Αγώνα. Η μάχη κατά του ρατσισµού  
είναι αναπόσπαστο κοµµάτι του Αγώνα. Η δηµοκρατία και η 
δικαιοσύνη είναι αναπόσπαστο κοµµάτι του Αγώνα.  

Ασά Τραορέ 
 
Στις 19 Ιουλίου 2016, ο Ανταµά Τραορέ πέθανε στο προαύλιο της Χωροφυλακής του Περσάν, στο 
Βαλντ’Ουάζ. Είχε γενέθλια εκείνη τη µέρα. Ήταν 24 ετών. Έκτοτε, ξεκίνησε και επεκτείνεται ένας αγώνας 

που, έχοντας για εφαλτήριο το ζήτηµα της αστυνοµικής βίας στις λαϊκές συνοικίες, εγείρει ουσιώδη ερωτήµατα για τον κόσµο 
µας και την πολιτική: ο Αγώνας Ανταµά Τραορέ. 

 
Τίτλος: Βιασμός, συναίνεση και αμοιβαία ερωτική επιθυμία/ Βιολογικές και κοινωνιολογικές ερμηνείες 

                                                                               Συγγραφέας: Γιάννης Μανέτας 
Το κύριο ερώτηµα στο πρώτο µέρος αυτού του µικρού 
βιβλίου είναι αν ο βιαστής γεννιέται ή γίνεται. Μία 
µερίδα εξελικτικών βιολόγων διατείνεται ότι ο βιασµός 
είναι προϊόν της βιολογικής εξέλιξης και έχει 
προσαρµοστική αξία. ∆ηλαδή ότι ο βιαστής γεννιέται. 
Ποια τα επιχειρήµατα και πόσο στέκουν; Η 
Κοινωνιολογία υποστηρίζει τo αντίθετo: ο βιαστής 
γίνεται. Είναι προϊόν µιας κοινωνίας που εκπαιδεύει 

και εθίζει τα άτοµα στη βίαιη και εκµεταλλευτική συµπεριφορά, έστω και αν τα συµβουλεύει –και ενίοτε τα 
τιµωρεί– για το αντίθετο.  Ευτυχώς, υπάρχει και η ετυµηγορία της Εθνολογίας και της Ανθρωπολογίας, που 
υποδεικνύουν ότι υπήρξαν κοινωνίες στις οποίες ο βιασµός ήταν από σπάνιος έως ανύπαρκτος. Αξίζει να τις 
εξετάσουµε. Αφού υπήρξαν, ποιος ξέρει, µπορεί και να υπάρξουν ξανά. Στο δεύτερο µέρος θα ασχοληθούµε 

µε το αντίθετο του βιασµού. Συνήθως το ονοµάζουµε συναίνεση. Ωστόσο, συναινώ σηµαίνει αποδέχοµαι, ανέχοµαι ή συµβιβάζοµαι 
µετά από εξέταση των επιχειρηµάτων. Ο έρωτας όµως δεν είναι τόσο ορθολογικός, και αν γίνει, δεν είναι έρωτας αλλά κοινωνική 
σύµβαση και συζυγικό καθήκον. Γι’ αυτό θα προτιµηθεί ο περιφραστικός όρος αυθόρµητη και αµοιβαία ερωτική επιθυµία. Επειδή 
περιγράφει καλύτερα την τρέλα του έρωτα. Θα δούµε λοιπόν τι λέει η Βιολογία για την προέλευση αυτού του πανάρχαιου 
ανθρώπινου χαρακτήρα. Θα δούµε τι είναι αυτό που το λένε αγάπη. Και ευτυχώς, σε αυτό το θέµα, η Βιολογία δεν τα ανάγει όλα στη 
δαρβινική επικράτηση του ισχυρότερου. 

ISΒN 978-960-499-581-3 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ελληνική Πεζογραφία-Χρονικό 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 384 

1η ΕΚΔΟΣΗ 2025 

ΤΙΜΗ  17,00 € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 16,03 € 

ISΒN 978-960-499-580-6 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δοκίμιο 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ   14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 248 

1η ΕΚΔΟΣΗ 2025 

ΤΙΜΗ  15,00 € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 14,15€ 

ISΒN 978-960-499-577-6 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δοκίμιο-Φύλο- Σεξουαλικότητα 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 144 

1η ΕΚΔΟΣΗ 2025 

ΤΙΜΗ  14,00€ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 13,21 € 
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                             Τίτλος: Η τέχνη του πολέμου για την εξουσία  

                                                           Από τον Σουν Τσου στους Λένιν, Μάο, Κάστρο 
                                                                 Συγγραφέας: Δημήτρης Καλτσώνης 
 

Η πάλη, η διαµάχη, ο αγώνας, η σύγκρουση και τελικά ο πόλεµος –
κυριολεκτικά ή µεταφορικά– σηµάδεψαν και εξακολουθούν να 
σηµαδεύουν κάθε ανθρώπινη δραστηριότητα που σχετίζεται µε 
την κρατική εξουσία. Αντικείµενο του βιβλίου είναι η µελέτη των 
βασικότερων κανόνων και µεθόδων που χρησιµοποιούνται στην 
πάλη για την κατάκτηση της κρατικής εξουσίας στο πολιτικό, 
στρατιωτικό όσο και σε άλλα επίπεδα. Από τον Σουν Τσου µέχρι 
τους Λένιν, Μάο και Κάστρο οι κανόνες αυτοί χρησιµοποιήθηκαν 

από τους αδύναµους –κάποτε και από τους δυνατούς– για την κατάκτηση της κρατικής εξουσίας.  
Τι είναι η ανάληψη και η διατήρηση της πρωτοβουλίας; Πώς µπορεί κανείς να αποφύγει την ισχύ και να 

αξιοποιήσει την αδυναµία του αντιπάλου, να βρίσκει συµµάχους, να κατακερµατίζει τον εχθρό, να βελτιώνει το συσχετισµό 
δυνάµεων; Γιατί είναι κοµβικός ο ρόλος του λαϊκού παράγοντα, των ιδεών, της ηθικής υπεροχής; Μπορούν οι λαοί να 
κατακτήσουν την εξουσία στον 21ο αιώνα υπερνικώντας την τεχνολογική υπεροχή των ισχυρών; Αυτά είναι µερικά από τα 
θέµατα που θίγει το παρόν βιβλίο. 

 
Τίτλος: Το κόμμα και η κριτική   

 Ιστορικές και ερµηνευτικές προκείµενες για τις κριτικές των K. Marx και Fr. Engels στα προγραµµατικά προσχέδια του 
Σοσιαλδηµοκρατικού Κόµµατος Γερµανίας (Γκότα 1875/Ερφούρτη 1891) 

Συγγραφέας:  Θανάσης Γκιούρας 
 
Οι κριτικές σηµειώσεις που συνέταξε ο Karl Marx τον Μάρτιο του 
1875 µε αφορµή το προσχέδιο ενός Προγράµµατος για το Σοσιαλ-
δηµοκρατικό Εργατικό Κόµµα Γερµανίας, γνωστές µε τον τίτλο 
Κριτική του Προγράµµατος της Γκότα, αποτελούν ένα από τα 
σηµαντικότερα κείµενα όχι µόνο του ιδίου, αλλά και της ιστορίας 
της Αριστεράς εν γένει. Με τις σηµειώσεις αυτές, που ήταν αρχικά 
προορισµένες για συγκεκριµένα κοµµατικά στελέχη, ο Marx 

χαρτογραφεί το πολιτικό πεδίο των εννοιών της κριτικής, µε τρόπο που φωτίζει δυναµικά έννοιες όπως 
«εργασία», «δικαιοσύνη», «κράτος», ενόψει µιας µάχιµης κοµµατικής στάσης στο πολιτικό σύστηµα της 
νεοπαγούς γερµανικής Αυτοκρατορίας. Η πρώτη δηµοσίευση αυτών των σηµειώσεων το 1891, µε 

πρωτοβουλία του Friedrich Engels, ενόψει ενός νέου κοµµατικού Προγράµµατος (που θα εγκριθεί στην Ερφούρτη το ίδιο έτος, 
ενσωµατώνοντας κριτικές του ίδιου του Engels), θα προκαλέσει µια σειρά συζητήσεων, η οποία, µεγεθυµένη και διαστρεβλωµένη 
από τις σεισµικές µετατοπίσεις του 20ού αιώνα, ουσιαστικά συνεχίζει µέχρι σήµερα. 
Η παρούσα δηµοσίευση περιέχει νέες µεταφράσεις των κριτικών σηµειώσεων του Marx και του Engels, βασισµένες στην έκδοση 
των Απάντων (Marx-Engels-Gesamtausgabe, MEGA), όπως και γραµµατολογικές, δηµοσιογραφικές, επιστολογραφικές και 
αρχειακές πηγές –οι περισσότερες άγνωστες στην Ελλάδα– οι οποίες στοιχειοθετούν το ιστορικό περιβάλλον των κειµένων και 
ανοίγουν νέες δυνατότητες για την ερµηνεία και αποτίµησή τους. 
 

                                          
                           Τίτλος: Παιδιά µε ειδικές ανάγκες /Εισαγωγή στην ειδική αγωγή και εκπαίδευση 

(ΝΕΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΗ & ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΚΔΟΣΗ) 
Συγγραφείς: William Lee Heward, Sheila R. Alber-Morgan, Moira Konrad 

Μετάφραση: Χαρά Λυμπεροπούλου,  Επιστημονική επιμέλεια: Αγγελική Δαβάζογλου & Κωνσταντίνος Κόκκινος  

 
η ειδική αγωγή και εκπαίδευση 
• Είναι η ιστορία του νηπιαγωγού που ενσωµατώνει 
πολιτισµικά συναφείς µαθησιακές ευκαιρίες στα µαθήµατα 
εικαστικών και µουσικής.  
• Είναι η ιστορία της δασκάλας του τµήµατος ένταξης που 
σχεδιάζει µε φροντίδα τη διδασκαλία της ανάγνωσης για τους 
µαθητές της µε µαθησιακές δυσκολίες.  
• Είναι η ιστορία του καθηγητή γυµνασίου που επιµερίζει 

σύνθετες δεξιότητες αυτόνοµης διαβίωσης σε µικρότερα βήµατα, ώστε να τα διδάξει στους µαθητές 
του µε νοητικές αναπηρίες.  
• Είναι ο εκπαιδευτικός που καθοδηγεί τους νεαρούς ενήλικους µαθητές µε αυτισµό στη µετά­βασή 
τους στην ενήλικη ζωή. 

ISΒN 978-960-499-579-0 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δοκίμιο-Πολιτική  

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 272 

1η ΕΚΔΟΣΗ 2025 

ΤΙΜΗ  15,00 € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 14,15 € 

 ISΒN 978-960-499-578-3 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δοκίμιο-Πολιτική 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 384 

1η ΕΚΔΟΣΗ Σεπτέμβριος 2025 

ΤΙΜΗ  18,00€ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 16,98€ 

ISΒN 978-960-499-571-4 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ειδική Αγωγή 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  21 x 29 

ΣΕΛΙΔΕΣ 688 

1η ΕΚΔΟΣΗ 2025 

ΤΙΜΗ  90,00 € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 84,90 € 
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• Είναι, επίσης, η ιστορία των γονέων και των οικογενειών παιδιών µε ειδικές ανάγκες, καθώς και των εκπαιδευτικών και άλλων 
επαγγελµατιών, που εργάζονται καθηµερινά µαζί τους.  
 
Η νέα εµπλουτισµένη και επικαιροποιηµένη έκδοση του βιβλίου Παιδιά µε ειδικές ανάγκες – Εισαγωγή στην Ειδική Αγωγή και 
Εκπαίδευση αποτελεί µια περιεκτική, προσβάσιµη και επιστηµονικά τεκµηριωµένη εισαγωγή στην ατελείωτη ιστορία της ειδικής 
αγωγής και εκπαίδευσης, η οποία παρέχει σε όλους τους επαγγελµατίες του χώρου πληροφορίες και εργαλεία για να βελτιώσουν τη 
ζωή των ατόµων µε ειδικές ανάγκες. Στα 15 κεφάλαια του βιβλίου παρουσιάζονται η ιστορία, οι σύγχρονες πρακτικές, η πρόοδος, οι 
προκλήσεις και οι ευκαιρίες που συνθέτουν το πολύπλοκο και δυναµικό πεδίο της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης. Ειδικότερα, 
παρατίθενται πλαίσια µε την επιτυχηµένη µετάβαση των παιδιών στην ενήλικη ζωή, σχετικές υποδείξεις πρόσβασης σε 
υποβοηθητικά βίντεο, 22 Πρακτικές Υψηλού Αντίκτυπου (ΠΥΑ), οι οποίες παρέχουν τη δυνατότητα για βελτίωση των ακαδηµαϊκών 
ή συµπεριφορικών αποτελεσµάτων για τους µαθητές µε αναπηρίες, καθώς και 15 εκπληκτικές µαρτυρίες εκπαιδευτικών. 
Είτε είστε φοιτητές είτε εκπαιδευτικοί µε πολυετή εµπειρία, το βιβλίο αυτό θα σας εµπνεύσει να συνεχίσετε τη µελέτη, τη 
διδασκαλία και την ουσιαστικότερη εµπλοκή µε παιδιά και ενήλικες µε ειδικές ανάγκες. 
 
 

 
Τίτλος: Συναισθηµατικές, Συµπεριφορικές ∆ιαταραχές και Επιθετικότητα σε Παιδιά και Εφήβους 

Κλινικές, ψυχοθεραπευτικές και ψυχοπαιδαγωγικές παρεµβάσεις 

                                                              Συγγραφείς: Ηλίας Κουρκούτας & Συνεργάτες 
 
Οι βασικές θεµατικές του βιβλίου αφορούν την ανάπτυξη µιας 
ολιστικής κλινικής, ψυχοπαιδαγωγικής και ψυχοθεραπευτικής 
προσέγγισης των συναισθηµατικών και συµπεριφορικών 
διαταραχών, καθώς και της επιθετικότητας στην παιδική και 
εφηβική ηλικία. Ιδιαίτερη έµφαση δίνεται στις τραυµατικές 
εµπειρίες που βιώνουν τα παιδιά αυτά –είτε ως παθητικοί δέκτες 
είτε ως ενεργητικά υποκείµενα–, αλλά και στις πλέον σύγχρονες 
κλινικές, ψυχοπαιδαγωγικές και ψυχοθεραπευτικές παρεµβάσεις, 

εντός και εκτός σχολείου. 
Παρουσιάζεται µια εκτενής ανασκόπηση διεθνών ερευνητικών και κλινικών δεδοµένων που αφορούν τα 
ψυχοκοινωνικά χαρακτηριστικά και τη λειτουργικότητα παιδιών και εφήβων µε συναισθηµατικές και 

συµπεριφορικές δυσκολίες. Αναδεικνύονται τα βασικά στοιχεία της ατοµικής και οικογενειακής δυναµικής των συγκεκριµένων 
παιδιών, µέσα από ένα ευρύ φάσµα «κλινικών περιπτώ­σεων», ενώ παράλληλα εξετάζονται οι παράγοντες επικινδυνότητας και οι 
προστατευτικοί ή/και παρωθητικοί µηχανισµοί σε κοινωνικό, σχολικό και διαπροσωπικό επίπεδο. ∆ιερευνώνται σε βάθος οι 
δυναµικές που διαµορφώνονται στο σχολικό περιβάλλον και αναλύονται οι προκλήσεις και οι δυσκολίες που αντιµετωπίζουν οι 
ψυχολόγοι και οι εκπαιδευτικοί στη διαχείριση τέτοιων περιστατικών. Ένα ξεχωριστό κεφάλαιο εστιάζει στα φαινόµενα του 
ενδοσχολικού εκφοβισµού, των εξαρτήσεων και των επικίνδυνων συµπεριφορών (cyberbullying) στο διαδίκτυο, καθώς και στις 
αντίστοιχες παρεµβάσεις. 
Ο συγγραφέας θέτει υπό αµφισβήτηση την παραδοσιακή µονοδιάστατη ψυχιατρική προσέγγιση των παιδικών διαταραχών και 
προτείνει ένα ολιστικό µοντέλο συµβουλευτικής υποστηρικτικής εποπτείας στο πλαίσιο του σχολείου, προσαρµοσµένο στις ανάγκες 
παιδιών, γονέων, εκπαιδευτικών και σχολικών ψυχολόγων. 
Το βιβλίο απευθύνεται σε κλινικούς και σχολικούς ψυχολόγους, εκπαιδευτικούς, ειδικούς παιδαγωγούς, και σε όλους εν γένει τους 
επαγγελµατίες υγείας, οι οποίοι αναζητούν αποτελεσµατικούς τρόπους παρέµβασης και επιθυµούν να εµβαθύνουν στην κατανόηση 
της ψυχολογίας και της ψυχικής και διαπροσωπικής δυναµικής αυτών των παιδιών και εφήβων. 
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